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Resumen sino

Serie de Fourier

sea f :( - l , l ] → IR una función continua × trozos
.

Diremos que f

admite un desarrollo en *
serie de Fourier

*
en L - l , e)

,
si existen ao

, an

l
' i

- J bn
, ba , . . . .

tales que

flxl =

aq
t

n

?
,

Lan Cos (n ) tbnsin (n ) ) , Axel - e. e)

Con : an =

¡ f.¡ fcxscos ( nztx ) dx ,
bn [ fcx) ser / × ) dx

EDP 's para resolver ocupo separación de variables ! !

Receta by yeipici

1) ya chicos supongamos que ncx.gl = Xlx) . Y ly)

2) Reemplazo en mi EDP ( derivo ucxiy) las veces necesarias )

3) Dejo a un lado lo que dependa de X y al otro lo de f
( o t la variable que sea xd )

4) IWALO a - R con R e IR
.

5) Armo 2 EDOS eremitas
, y veo mis cond .

de borde
,
iniciales

Y aemases .

b) veo para que a la sol es no trivial
*
SPOILER * X > O ES ! ! OWO

7) encuentro X reemplazo veo cond
. iniciales y bla

.

8) si una cena inicial es una función veo si puedo usar Fourier

y encuentro las constantes ~
, NO OLVIDAR INTERVALO SIMÉTRICO

TADA ! ! Resolvimos la EDP



Problemas
.

1) a) Demuestre que la función fcx) = nos LXI
,
xe Loir ) admite el sgte

desarrollo en serie :

00

f- Cx) = ¥ / IEn) sin lana )
n = 1

b) Pruebe que :
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t
. - -

2) Resuelva la ec . de Laplace

AU = O

UCO , y) = 0
hL 1

, y)
= o

U ( X , 0 ) = O

ulx ,
e) = X l 1- ×)

Éxito !! → trataré de nacer mas ejercicios uwu


